



26 мая 2018 г. в Донском Императора Александра III Кадетском корпусе прошел торжественный митинг, посвященный последнему звонку. На мероприятии присутствовали атаман Новочеркасского округа и атаман станицы «Средняя», почетные гости, а так же клирик Новочеркасского Патриаршего Вознесенского войскового всеказачьего собора [иерей Евгений Фомин](#).

Мероприятие было открыто тожественным построением, внесением Флага Российской Федерации и Знамени корпуса. После чего, к присутствующим обратился отец Евгений. В своем обращении, священник поздравил учащихся, пожелал им успешно сдать выпускные экзамены и поступить в другие учебные заведения. После обращения, был отслужен благодарственный молебен, а воспитанники корпуса и учителя были окроплены святой водой.

Со словом приветствия к присутствующим обратились приглашенные гости, руководство корпуса и учителя. Также на торжественном построении были награждены почетными грамотами кадеты, отличившиеся в прошедшем учебном году.

Под звуки военного оркестра кадеты прошли торжественным маршем. Завершился митинг показом приемов обращения с оружием, кадетским вальсом и торжественным маршем.



В Донском Императора Александра III Кадетском корпусе прошел «Последний звонок»
27.05.2018 06:49

